
Petek 26.8.2016 Jezero Uvac-Ledena pečina-Zlatiborska pijaca 

Obiskali smo jezero Uvac in se po njem popeljali s čolni. 

Naravni rezervat Uvac je znan po gnezdiščih beloglavega jastreba ,kraških jamah in globokih, 
meandrastih soteskah, ki jih je vrezala reka Uvac. Dolina Uvca je povečala svoj pomen z gradnjo 
dveh jezov in hidrocentral (Kokin Brod in Uvac), ki so njen tok poglobile in razdelile na tri jezera: 
Radoinjsko, Zlatarsko in Uvačko. Najvišje ležeče je prav Uvačko jezero (985 metrov nad morjem) z 
globino do 108 metrov in dolžino 25 km. Pregrada jezu je dolga 160 in visoka 110 metrov. 

 

      

     

     

 



     

     

     

     



      

                  

Beloglavi jastreb ne lovi in ne mori drugih živali, temveč skrbi za ekološko čiščenje narave. Kot vsak 
drug mrhovinar se tudi on hrani izključno z ostanki mrtvih živali. Ti ptiči velikani (premer kril 
odraslega jastreba je kar tri metre) gnezdijo v kolonijah, na visokih previsnih skalah. Življenjska 
doba beloglavega jastreba je okoli 25 let. Par beloglavih jastrebov ostaja skupaj celo življenje, če 
umre eden od njiju, si drugi ne išče novega partnerja. Tukajšnja  kolonija šteje okoli 400 jastrebov. 

     



    

    

Obiskali smo Ledeno jamo(Ledena Pečina) 

Pod strmimi apnenčastimi čermi kanjona je vhod v eno izmed najbolj privlačnih jam v Srbiji 
Ledeno jamo dolgo okoli 2500 m. Z Ušačko jamo, ki se razteza vzporedno na razdalji približno 
100 m, tvorita edinstven jamski sistem dolžine  6185 m najdaljši v Srbiji. Jama ima vse 
elemente podzemnega gradu: hodnik, jamske okraske, visoke stebre, okamenele zavese.   
Legenda pravi, da ime izhaja iz dejstva, da je v njej konstantna temperatura osem stopinj  pozimi in 
poleti. 

Ogled je možen le z vodiči Rezervata "Uvac". Za ogled je urejenih  600m jame. Do jame  lahko 
pridemo le s čolnom in se po strmih kovinskih stopnicah povzpnemo do vhoda jame. Jama 
nima električne osvetlitve,zato potrebujemo ročne ali naglavne svetilke.  

   



   

   

   

  



   

   

   

   

 

 



   

   

    

Odhajamo na razgledišče (vidikovac) 

   



   

   

   

   



    

    

    

    



    

    

    

    



    

    

    

    



Pozno popoldne smo obiskali tržnico(pijaco)v Zlatiboru. 

Na Zlatiborskem trgu lahko kupite različne lokalne delikatesne specialitete, kot so Zlatiborska 
šunka, slanina, klobase različne mlečne specialitete (smetana, več vrst sirov) med, žganje, 
oblačila iz volne in še mnoge druge stvari. 

   

   

      

      



   

   

   

   

Dan je prehitro minil,jutri nas čakajo nove dogodivščine. 

 


